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Корисна модель належить до вантажопідйомної техніки, а саме до привода генератора 
змінного струму стрілового автомобільного крана. 

Корисна модель спрямована на розв'язання існуючої проблеми щодо зменшення 
навантаження на голкові підшипники хрестовини карданної передачі та підшипники кочення 
коробки відбору потужності і генератора, збільшення міжремонтного строку експлуатації 5 
привода генератора. 

Відома конструкція привода генератора змінного струму стрілового автомобільного крана, 
що складається з коробки відбору потужності, з'єднаної з генератором під кутом за допомогою 
карданної передачі. (Желтов О.Е. и др. Восстановление искусственных сооружений на 
железных дорогах. Главное управление железнодорожных войск. Военное издательство МО 10 
СССР, Москва 1977 г. - С. 54-58). 

Недоліком цієї конструкції є те, що збільшується навантаження на голкові підшипники 
хрестовини карданної передачі та підшипники кочення коробки відбору потужності і генератора 
за рахунок кутової карданної передачі. 

Найближчим аналогом до заявленої корисної моделі є конструкція привода генератора 15 
змінного струму стрілового автомобільного крана, що складається з коробки відбору потужності, 
з'єднаної з генератором під кутом за допомогою карданної передачі. (Андреянов В.И. Краны 
автомобильные КС-4561А и КС-4561А-1, Техническое описание и инструкция по эксплуатации 
КС-4561А ТО, РИО. Упрполиграфиздат, Волгоград 1984 г. - С. 5, 10, 51-52). 

Зазначена конструкція привода генератора змінного струму стрілового автомобільного 20 
крана має недолік, який полягає у тому, що збільшується навантаження на голкові підшипники 
хрестовини карданної передачі, та підшипники кочення коробки відбору потужності і генератора 
за рахунок кутової карданної передачі. 

Технічною задачею, яка розв'язується заявленою корисною моделлю, є зменшення 
навантаження на голкові підшипники хрестовини карданної передачі, та підшипники кочення 25 
коробки відбору потужності і генератора, збільшення міжремонтного строку експлуатації 
привода генератора. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що привід генератора змінного струму стрілового 
автомобільного крана, який складається з коробки відбору потужності, з'єднаної з генератором 
під кутом за допомогою карданної передачі відрізняється тим, що коробка відбору потужності 30 
з'єднується з генератором за допомогою пасової та прямої карданної передач. 

Графічна частина пояснює суть технічного рішення. На кресленні зображено схему приводу 
генератора змінного струму стрілового автомобільного крана. 

Привід генератора змінного струму стрілового автомобільного крана складається із 
генератора змінного струму 1, карданної передачі 2, підшипників кочення 3, рухомого блоку 4 і 35 
7, натяжного ролику 5, пасів 6 та коробки відбору потужності 8. 

Заявлена конструкція привода генератора змінного струму стрілового автомобільного крана 
працює таким чином: крутний момент від коробки відбору потужності 8 через два рухомих блоки 
4 та 7 і паси 6, які натягуються за допомогою натяжного ролику 5, а також через карданну 
передачу 2 передається на генератор змінного струму 1, який виробляє змінний струм для 40 
живлення механізмів крану. 

Таким чином зменшується навантаження на голкові підшипники хрестовини карданної 
передачі та підшипники кочення коробки відбору потужності і генератора, збільшується 
міжремонтний строк експлуатації привода генератора. 
 45 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Привід генератора змінного струму стрілового автомобільного крана, який складається з 
коробки відбору потужності, з'єднаної з генератором під кутом за допомогою карданної 
передачі, який відрізняється тим, що коробка відбору потужності з'єднується з генератором за 50 
допомогою пасової та прямої карданної передач. 
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